

吟诗作词抒真情 凝心聚力战疫情

丹阳“网络诗词大会”贡献文艺力量

疫情之下，丹阳的诗词楹联群里格外热闹，你唱我和，你吟我对，在网上开起了“诗词大会”。或祈祷疫情早日结束，或赞颂白衣天使，或激昂昂扬斗志……

荣誉称号，面对疫情，她写下《中华必胜》：“正是传觞忽吹，无端妖孽敢乘危。岂容夺命逃凶贼，争赴冲锋护弱羸。救世偏方强可灭，回天医手硬能推。救世偏方强可灭，回天医手硬能推。救世偏方强可灭，回天医手硬能推。”

“逆行者”，祈祷早日云开雾散“天可晴”。省丹中退休老教师蒋金兰，退而不休传播诗词文化。其夫人贺明生长在中医世家，系镇江市名中医。面对疫情，远在美国探亲的夫妇俩密切关注，感慨万千。蒋金兰更是夜不能寐。

而钱安文、郑荣友则以诗词日记形式，记录下连日来响应号召，宅在家中阻击疫情的生活状态和心态。“心系疫情门未出，频传微信问亲人。”“温壶老酒窗前坐，斗室原来是乾坤。”读来也别有滋味。

深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神 切实加强党的领导 坚决打赢疫情防控阻击战

(上接1版)要坚持依法、科学防控,统筹推进疫情防控各项举措落地。更大力度推动联防联控,突出重点区域、重点人群、重点行业,坚决把好入口关,精细谋划,统筹推进复工复产防控措施;更大力度抓好复工复产防控措施;更大力度抓好复工复产防控措施;更大力度抓好复工复产防控措施。

织密筑牢基层防护网

(上接1版)织密筑牢基层防护网,要把社会自治体系的自我管理功能充分彰显出来。网格治理与社会组织,是我市创新基层治理工作的两大亮点。疫情面前,众多网格长和志愿者成为防疫战场的一道靓丽风景线。

龚莉莉原创作品 致敬“白衣英雄”

本报讯“只见你目光如炬眉如画,又听得疫情危难如山压,下一秒请战去那驰援武汉,箭在弦心在弦不负韶华……”我市梅花奖得主龚莉莉演唱,致敬奋战防疫一线英雄的原创剧唱段《只见你目光如炬眉如画》近日在市民的微信朋友圈刷屏。



连日来,丹徒区宜城街道与辖区内村、社区工作人员一起做好疫情防疫工作,为出入村和小区的人员进行登记并测量体温,每日对电梯等公共区域多次消毒,同时党员志愿者还上门进行人员登记,并为居民提供生活帮助。图为小区内电梯等公共区域进行消毒。

只有9名工作人员,却要摸清1.5万人情况,怎么办? 丹桂社区:不等靠,立即干

9:15000。年初一,当丹徒新城宜城街道丹桂社区党支部作出开展“入户调查”全面摸清辖区疫情情况的决定时,一个非常“棘手”的问题摆在面前:“社区只有9名工作人员,需要面对1.5万名居民,怎么办?”

人手不够,想办法“借”,争取街道支持;防护用品没有,各人自己家里带;居民不配合,就派发传单、推送疫情信息,争取理解。由于“行动早”,丹桂社区在1月27日就发现了来自疫区的居民,做到了“早报告”“早处置”。

基础。在上级指导下,丹桂社区非常注重重点人员信息的摸排。为此,发动全体党员干部、片区民警、网格员和小区物业,组团式开展严密排查,做到无盲区、无死角、全覆盖。同时,充分发挥基层党组织坚强战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用,成立党员抗疫队伍。

市区在建工程无一复工

(上接1版)鼓励建筑工程尽量延迟复工(开工)时间,为有效阻止疫情传播担负社会责任。来自市住建局的统计数据表示,全市在建建筑工地中所有工程544个,市政工程48个,所有工程均未复工。经市安监站摸排,市区148个在建工程中有120个标段有人留守,留守人员210人,身体情况无异常。

7个驻点督查组 开展“密集式”督查

(上接1版)“密集式”督查正在进行中。防控组成立后,由市工信局班子成员带队组成的7个驻点督查组,会同市纪委监委督查组,对照企业清单连续3天深入各市区开展企业延迟复工和落实疫情防控措施情况督查。陆炳四介绍,督查做到“四个见到四个清楚”:见到属地领导,讲清楚最新要求;见到企业主要负责人,讲清楚道理;见到生产工人,弄清楚真实情况;见到防控责任人,交待清楚防控措施。

冲一线 守火线 不掉线

(上接1版)“你好,请出示驾驶证、行驶证、身份证。”透过口罩发出的略带沙哑声音,这是市公安局交警支队民警在高速公路收费站口不断重复的语句。简短对话之后,就是防疫部门人员连贯有序的测温、询问……

讲着疫情防控知识,“奶奶”式的不停重复,让观众在捧腹大笑的同时,也学习到了如何防控疫情的知识。这是我市公安机关发动人民群众主动宣传的一种形式,也是社区、乡镇、村庄集中式宣传的一个缩影。

等经营场所229个次,餐饮店等经营户1308个次,检查野生动物人工繁育单位9家,未发现异常情况。快侦快破,做好“压舱石” 1月29日,一则不足400余字的警方通报,通过“平安镇江”微信公众号推送,短短2小时,点击量突破6万,全网点击量破200万。

“暖心”的生日蛋糕送上船

本报讯“生日蛋糕特别好吃!”对于“邦尼5128号”船上的皮志勇小朋友来说,3岁的生日蛋糕特别甜蜜。年前,“邦尼5128号”满载着货物来到了镇江港,其时疫情还没有凶猛来袭,船老大皮从豪乘坐交通艇采购了少量生活物资。然而情况变化很快,根据防疫要求,在港船舶人员不得上岸。船上有9个人生活,到1月31日时,船上的生活物资已快“弹尽粮绝”,这时皮从豪试着给镇江港务集团的外轮服务公司打了一个求助电话。

健康路体育公园暂停开放

本报讯 疫情防控关键时期,为了减少人群聚集,2月1日起,市体育产业公司根据上级相关要求,改造尚未完工的体育公园所有区域暂停向市民开放。记者2日了解到,在接到相关通知后,市体产公司工会主席、健康路体育公园项目总负责人李莉带领健康路体育公园相关工作人员,1日连夜开始搬铁马、扎围挡、张贴温馨提示,做好疫情防控工作。在暂停开放期间,体产公司的员工都积极主动申请到健康路体育公园各个道口劝阻前来锻炼的市民,参与防控工作,放弃春节休息时间,舍小家为大家,忙碌在疫情防控第一线。

本周多云天气为主 防控疫情不能松懈

本报讯 近些天,天气晴好,气温也在缓慢回升之中,但是防疫阻击战已到关键时期,大家还是少出门为好。尽管假期今天结束,不少人开始上班了,但少聚集、戴口罩、勤洗手等规矩还是需要遵守。我市气象部门发布的一周天气预报显示:本周以多云为主,仅6日有一次弱降水。气温方面,5-7日受降水和冷空气影响,最高气温回落至6℃-7℃,其余时段气温平稳,最低气温3℃-4℃,最高气温10℃-11℃。

疫情防控 镇江在行动! 镇江市政务服务中心窗口 暂停现场服务工作 疫情防控期间,镇江这些超实用的信息请收好